
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Η Αναστασία Λαγοπόδη γεννήθηκε στο Σίδνεϋ της Αυστραλίας. Παρακολούθησε την 

πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση στον τόπο καταγωγής της την Καλλιθέα 

Ζακύνθου. Έλαβε πτυχίο Γεωπονίας του ΑΠΘ (1989) στην κατεύθυνση Φυτικής Παραγωγής 

και στη συνέχεια εκπόνησε στο εργαστήριο Φυτοπαθολογίας διδακτορική διατριβή (1995) με 

θέμα «Έρευνα επί της βιολογίας, παθογένεσης και των ζημιών από το μύκητα Alternaria 

alternata στον ηλίανθο». Κατόπιν με υποτροφία “Marie Curie” της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο 

πλαίσιο  του προγράμματος “Training and Mobility of Researchers” (TMR) εργάστηκε ως 

μεταδιδακτορικός ερευνητής στον Τομέα Μικροβιολογίας του Ινστιτούτου Μοριακών 

Επιστημών των Φυτών του Πανεπιστημίου Leiden της Ολλανδίας, πάνω στη βιολογική 

καταπολέμηση εδαφογενών φυτοπαθογόνων μυκήτων με χρήση βακτηρίων της ριζόσφαιρας 

(1998-2000). Από την 1-6-2000 υπηρετεί ως μέλος ΔΕΠ με γνωστικό αντικείμενο 

«Φυτοπαθολογία» στο εργαστήριο Φυτοπαθολογίας της Γεωπονικής Σχολής του ΑΠΘ. Επίσης, 

κατέχει Πιστοποιητικό Σπουδών της ΠΑ.ΤΕ.Σ. της Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε., Θεσσαλονίκης (1994). Είναι 

έγγαμη με μία κόρη και ένα γιο. 
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ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Φυτοπαθολογία, (προπτυχιακό), Ειδική Φυτοπαθολογία (προπτυχιακό), Διαχείριση 

Ασθενειών των φυτών (προπτυχιακό), Αρχές και Μέθοδοι Διάγνωσης Ασθενειών των Φυτών, 

(προπτυχιακό) Προχωρημένα μαθήματα Παθογένεσης (μεταπτυχιακό). 

 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 

Διαχείριση ασθενειών των φυτών με μεθόδους εναλλακτικές της χημικής. Βιολογική 

καταπολέμηση φυτοπαθογόνων μυκήτων με ωφέλιμα ριζοβακτήρια. Μελέτη 

αλληλεπιδράσεων παθογόνου-ξενιστή και  παθογόνου-βιοπαράγοντα, στη ριζόσφαιρα. 

Βιολογική καταπολέμηση ζιζανίων με εξειδικευμένους φυτοπαθογόνους μύκητες. Απομόνωση 

και χαρακτηρισμός νέων παραγόντων βιολογικής καταπολέμησης. 
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ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Συνολικές ετεροαναφορές στο επιστημονικό έργο: τουλάχιστον 1312 αναφορές από τις 

οποίες τουλάχιστον, 554 είναι σε περιοδικά του SCI. 
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